
 

 

Den 22. Januar 2014 
 

Referat af skolebestyrelsesmøde tirsdag den 21.januar  

 

Til stede:  Anne Schultz-Petersen, Lars Engelgaar, Boris Zeichner, Mogens Steffensen,  Thomas                       

                 Carlslund, Axel Bech, Anne Marie Flyvholm, Anders Lund, Kirsten Hansen, Gustav       

                 Kauman, Jobson de Souza  

 

Afbud: Luise Søe, Henriette Fobian,  

Uden afbud: Bolette Nyrop, Birgitte Osstertag, Adam Gregersen,  Ernst Tobich, 
 

Fællessang: ”Det er hvidt herude”   

Bemærkninger til det udsendte referat 

0. Ingen bemærkninger til referatet 

              

1 Godkendelse af dagsorden: 

Dagsorden blev godkendt. 

 

2 Elevrådet: 

Elevrådet havde ingen punkter til drøftelse. 

 

3 Høring vedrørende den nye reform: 

Høringssvaret blev drøftet, der blev fundet temaer som skal indgå i høringssvaret. KH skriver et 

udkast, som sendes til de fremmødte bestyrelsesmedlemmer, som redigerer udkastet. Det endelig 

høringssvar sender KH fredag den 24. januar. 

 

4 Orientering om indflytning i den nye bygning og renovering: 

Axel orienterede om, at forældrene får besked via intra om flytningen, som finder sted  mandag den 

28. januar. 

Ligeledes blev der orienteret om, hvordan renoveringen finder sted i den gamle bygning, se venligst 

plan over placeringen på intra – skoleporten. Lofter og gulve vil blive renoveret i alle lokaler, skolen 

finansiere malingen af lokalerne. I maj forventes 1. og 2. etage at være færdig renoveret. Gården vil 

også være anlagt. 

Ved skoleårets afslutning starter renoveringen af kælderen. 

 

5 Fremlæggelse af skolebestyrelsens indsatsområder 

1.  Forældreengagement på skolen/ skole-hjemsamarbejde v. (Bolette, Birgitte, Boris og 

Mogens) 

Mogens orienterede om, at processen kører i forskellige tempi. 

Mogens og lærer, Søren Lund vil i fokusugen lave et eksemplarisk undervisningsforløb til 

flipped classroom, som kan være inspiration for forældre og lærere. 

Det blev diskuteret, hvordan skolebestyrelsen når ud til forældrene med ønsket om fagligt 

samarbejde i undervisningen.  

AF orienterede om, at der allerede er et samarbejde i gang på nuværende tidspunkt. Så det 

er bare om at komme i gang med en opfordring til forældrene om samarbejde. Forslag om 

et mere formelt værktøj til samarbejdet kan komme på sigt. 

I forhold til de 2 forældregruppers arbejdsgrundlag blev det fremført, at der er et 

sammenfald i mellem lærernes og forældrenes temaer. Mogens vil deltage på 



 

 

PF´møderne, hvor lærerne arbejder med de 3 temaer: teamstruktur, pædagogisk praksis og 

skole/hjemsamarbejde.  

Kommunikation som er et  forældretema, ligger uden for lærernes temaer, men der er 

enighed om, at kommunikation er et fokuspunkt, som er gennemgående for de 3 

lærertemaer. 

 

2. Generel kommunikation på alle niveauer (Ernst, Luise, Thomas, Christina, Lars) 

Skolebestyrelsen arrangerer et møde, som skal holdes for kontaktforældrene omhandlende 

”generel kommunikation på alle niveauer”. 

 

3. Udviklingsprojekter og aktivitet  (Bolette, Birgitte og Mogens) 

Se venligst punkt 1 under  dette punkt. Ledelsen udsender en opdatering af skolens 

udviklingsprojekter og ideer til samme til næste møde. 

 

6 Valg til skolebestyrelsen forår 2014 : 

Valgbestyrelse blev nedsat, den består af: Axel, Anne og Lars. Axel indkalder til det første møde i 

valgbestyrelsen. Muligheden for at udvide skolebestyrelsen med eksterne kandidater blev drøftet, vi 

vender tilbage til en drøftelse af denne mulighed på næste bestyrelsesmøde. Ligeledes skal vi drøfte 

suppleantfunktionen og vi skal have afklaret KKFOéns rolle i forhold til skolebestyrelsen. 

 

7 Struktur for arbejdet ”fra 2 til 3 spor”: 

Se venligst punkt 5 underpunkt 1.  

 

8           Ferieplan for skoleår 2014/2015 

             Efter en forståelsesafklaring blev ferieplanen godkendt. 

 

8 Meddelelser: 

Idræt lokalt afholder generalforsamling den 27. januar. Axel orienterede om EAT-ordningen, der 

skal afholdes møde den 3. februar vedr. Eat. Axel opfordrede en repræsentant fra bestyrelsen til at 

deltage på mødet, Axel udsender invitation til mødet. 

KH orienterede om situationen på pædagogområdet, præmissen for det fremadrettede  samarbejde og 

den kommende personaleforflyttelsesrunde. 

Ledelsen vedhæfter opgavebeskrivelse og kompetenceprofil for pædagogerne til næste møde  

 

 

9 Eventuelt:  

AF udtrykte, at det er vigtigt, at elevernes rolle i bestyrelsesarbejdet gøres tydeligere, så de kan 

bidrage i forhold til mødet. Det er vigtigt, at vi tænker eleverne ind når dagsorden udarbejdes. 

Eleverne vil fremadrettet i forbindelse med reformen spille en større rolle end de gør nu. 

 

Referent 

Kirsten Hansen 

 

            

 

 
 

 


